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ATA 03/2025 - SESSÃO ORDINÁRIA

2ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 15ª Legislatura - 20 de janeiro de 2025.

2ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 15ª Legislatura - 20 de janeiro de 2025.

Aos vinte dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e quinze
minutos, reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de
São  Martinho-RS,  presidida  pelo  Vereador  Miguel  Angelo  Scherner  (PP)  1ª  Verificação  de
Quórum de Abertura, estando presente os seguintes Vereadores: Ver. Angelita dos Santos (PP),
Ver.  Diogo Samuel  Ritter  (PP),  Ver.  Edson Roberto Auth (MDB),  Ver.  Inacio Hunhoff (PP),  Ver.
João Mauri dos Santos (MDB), Ver. João Pelet Machado (PP), Ver. Mhagaldy Marja Domingo
Bueno Faresin  (PP),  Ver.  Miguel  Angelo  Scherner  (PP),  Ver.  Paulo  César  Ferreira  (PP).  O
Presidente invocando a proteção de Deus e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta
a Sessão. Após a abertura, foi realizada a leitura de um trecho Bíblico. Iniciando com a leitura
da ementa e votação da ata da sessão anterior, Ata nº 02, Sessão Ordinária, de 06 de janeiro
de 2025. Ata aprovada, por unanimidade. Em seguida passou para a Ordem do Dia. Iniciada
apreciação do(a) do Projeto de Lei Nº 01 de 16 de janeiro de 2025, que Altera a Lei Municipal
n°  2972/2018  e  dá  outras  providências.  Proposição  aprovada,  por  unanimidade.  Iniciada
apreciação do(a) do Projeto de Lei Nº 02 de 16 de janeiro de 2025, que Institui a Turma
Volante  Municipal  (TVM),  e  estabelece  gratificação  por  exercício  de  função  aos  servidores
municipais que atuam diretamente nas atividades de combate à sonegação do Programa de
Integração Tributária  do  Estado (PIT)  no  município,  e  dá  outras  providências.  Proposição
aprovada, por unanimidade. Iniciada apreciação do(a) do Projeto de Lei Nº 03 de 16 de janeiro
de 2025, que Prorroga até 19 de maio de 2025 o Contrato Administrativo n° 024/2022, firmado
pelo  município  de  São  Martinho  com  a  servidora  ocupante  da  função  de  nutricionista.
Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada apreciação do(a) do Projeto de Lei Nº 04 de 16
de janeiro de 2025, que Altera a Lei Municipal n° 3030/2019, dispondo sobre a criação de
Secretaria Municipal e criação de cargos e dá outras providências. Proposição aprovada, por
maioria, com 05 votos favoráveis, 02 votos contrários e 01 abstenção. Iniciada apreciação
do(a) do Projeto de Lei Nº 05 de 16 de janeiro de 2025, que Estabelece o índice de revisão
geral  anual  para  servidores  públicos  municipais  e  dá  outras  providências.  Proposição
aprovada, por unanimidade. Iniciada apreciação do(a) do Projeto de Lei Nº 06 de 16 de janeiro
de 2025, que Declara situação de excepcional interesse público e autoriza a contratação
emergencial por tempo determinado do cargo de auxiliar de ensino, auxiliar de saúde bucal,
doméstica,  merendeira,  operador de máquinas,  operário  e gari  e  dá outras providências.
Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada apreciação do(a) do Projeto de Lei Nº 07 de 16
de  janeiro  de  2025,  que  Institui  Programa  de  Recuperação  Fiscal  (REFIS)  e  dá  outras
providências. Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada apreciação do(a) do Projeto de
Lei Nº 08 de 16 de janeiro de 2025, que Autoriza ao Poder Executivo Municipal a proceder no
repasse extraordinário de valores à Sociedade Cultural São Gregório e dá outras providências.
Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada apreciação do(a) do Projeto de Lei Nº 09 de 16
de janeiro  de 2025,  que Autoriza o  Poder  Executivo Municipal  a  abrir  crédito  especial  e
suplementar no valor de R$ 2.086.985,00. Proposição aprovada, por unanimidade. Iniciada
apreciação do(a) Projeto de Emenda à Lei Orgânica Nº 01 de 15 de janeiro de 2025, que
modifica  o  artigo  14  da  Lei  Orgânica  Municipal  de  16  de  novembro  de  2004.  Proposição
aprovada, por unanimidade. Iniciada apreciação da Emenda N° 01 de 14 de janeiro de 2025,
Emenda  modificativa  e  aditiva  ao  Projeto  de  Lei  Complementar  n°  001/2025.  Proposição
aprovada, por unanimidade. Iniciada apreciação do(a) do Projeto de Lei Complementar Nº 01
de 02 de janeiro de 2025, que Dispõe sobre a estrutura administrativa da Câmara Municipal de
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São  Martinho-RS  e  dá  outras  providências.  Proposição  aprovada,  por  unanimidade,  em
segunda Sessão Ordinária. Iniciada apreciação da Emenda N° 01 de 14 de janeiro de 2025,
Emenda modificativa e aditiva ao Projeto de Resolução n° 001/2025. Proposição aprovada, por
unanimidade. Iniciada apreciação do(a) do Projeto de Resolução Nº 01 de 02 de janeiro de
2025, que dispõe sobre o Regimento Interno da Câmara Municipal de São Martinho. Proposição
aprovada, por unanimidade, em segunda Sessão Ordinária. Finalizada a Ordem do Dia, iniciado
o Uso da Tribuna Livre. O vereador João Mauri dos Santos cedeu seu espaço na Tribula Livre e
solicitou permissão para se retirar da Casa. Os edis João Pelet Machado, Edson Roberto Auth e
Diogo Samuel Ritter cederam seu espaço na Tribuna Livre. Usou da palavra a Vereadora
Angelita dos Santos, que pediu desculpas pelo aumento do salário dos servidores não ser o
que foi esperado e comentou sobre a retomada dos trabalhos de recuperação das estradas
interioranas.  Usou  da  palavra  o  Vereador  Paulo  César  Ferreira,  que  cumprimentou  o
presidente,  colegas  vereadores,  demais  presentes  e  ouvintes,  prestou  condolências  aos
familiares de Romeu Reichert, falou sobre o turno único do Poder Executivo, agradeceu a todos
que prestigiaram a festa da comunidade de Barra Funda, comentou sobre a retomada dos
trabalhos  de  recuperação  das  estradas  interioranas,  por  fim,  o  vereador  solicitou  permissão
para  se  retirar  da  Casa.  Usou  da  palavra  o  Vereador  Inacio  Hunhoff,  que  cumprimentou  o
presidente, colegas vereadores, demais presentes e ouvintes, solicitou aos munícipes que
mantenham  seus  passeios  e  calçadas  em  boas  condições  para  a  circulação  dos
pedestres.  Usou  da  palavra  o  Vereador  Mhagaldy  Marja  Domingo  Bueno  Faresin,  que
cumprimentou o presidente, colegas vereadores e demais presentes, comunicou que no dia
vinte e um de janeiro de dois mil e vinte e cinco abrirá as inscrições para a Escolinha de Futsal
Pequeno Campeão, ressaltou que seu propósito é realizar um trabalho técnico, e que haverá
situações em que irá se opor as proposições, falou que irá cobrar pela reforma do regime
jurídico para mudar a base salarial dos servidores dos servidores públicos, comentou sobre a
repercurssão do cancelamento do concurso público do município de Sede Nova. O Presidente
Miguel Angelo Scherner, por sua vez, também fez o uso da palavra, falou sobre o índice de
revisão salarial dos servidores públicos e que se espera que no próximo ano o reajuste seja um
percentual maior, homenageou o servidor falecido Flávio Drechler, prestou condolências aos
familiares de Romeu Reichert. Nada mais tendo a ser tratado, lavrou-se a presente ata que vai
assinada por mim Secretária dos trabalhos e pelo Presidente da Mesa Diretora. São Martinho-
RS, Câmara Municipal de Vereadores, aos vinte dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e
cinco.

 

 

Vereador Miguel Angelo Scherner

Presidente da Câmara

 

 

Aline Tengaten

Secretaria Executiva
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